

排名创新高的张之臻， 将成温网新“种子”

在22日进行的男子职业网球选手协会(ATP)500哈雷站半决赛中,中国选手张之臻以4:6、6:7不敌现世界第一的意大利名将辛纳,无缘决赛。但张之臻在哈雷站的比赛中,先后击败奥地利选手奥夫纳、前世界第一的梅德韦杰夫、去年温网八强选手尤班克斯晋级四强,他的即时世界排名也升至第33位。有消息显示,张之臻将以种子身份出战今年温布尔登网球锦标赛。

成为大满贯男单种子球员,这要搁两年前,可是中国男子网球选手没法想象的事。即便往前半年,张之臻在对未来做展望时,也是把闯入大满贯赛的种子名单列为2025赛季的奋斗目标。不过在22日晚,这个目标已经实现。凭借在哈雷赛中打入四强的表现,张之臻达成了生涯又一里程碑。虽然最终结果还需等待温网官方公布,但根据目前积分与排名以及其他选手的实际情况计算,如无意外,张之臻已经拿到了温网男单种子席位。他将成为公开赛年代以来,中国网协首位大满贯男单种子选手。



三重因素叠加,提前完成明年目标

张之臻是在三重因素的综合作用下,才在温网男单种子的32人名单中拥有一席之地。

第一,张之臻在ATP500哈雷赛上克服了以往对草地赛的“水土不服”,职业生涯首度打入ATP草地赛事的四强。在前三轮战胜包括现世界排名第五的梅德韦杰夫在内的三人后,他的即时排名升至创个人新高的

第33位。

第二,同样是在北京时间22日晚,在ATP500伦敦女王杯的一场半决赛中,汤普森不敌穆塞蒂,失去了在下周更新的排名榜上超越张之臻的可能。后者第33名的位置稳了。

第三,温网男单设32个种子席位,下周的世界排名决定席位归属,由于现排名第25位的莱赫卡已宣布退赛,张之

臻自动往上升一位,顺理成章地跻身温网种子名单。如果此后还有男单选手退出,张之臻的种子序号也会继续升。在今年年初参加联合会杯团体赛时,张之臻曾表露过自己对大满贯种子席位的渴望,“希望在(2024)年终结束之后,能在后面的大满贯赛里排个种子。”如今天时地利与人和,他把明年的目标提前完成了。

输了球却赢得了信心,和世界第一打出对抗

实现突破能给人以动力,同样的,能帮助自己成长和发展的失利也可以化负为正,成为更进一步的台阶。

22日晚,张之臻虽然在ATP500哈雷赛的半决赛中告负,但能跟新晋世界第一、目前最被业内看好的辛纳打得有来有回(4:6、6:7),这场球虽败却仍有重要的价值。

“感觉就是,一旦我给出稍微慢一

点的球,对方(辛纳)就会马上施压,给出让我被动的球。特别是我的二发,他都能回得很有质量。整体来说,在这场比赛中,我的底线承受了很大的压力。而做得好的地方就是,在底线扛过第一板并进入相持阶段后,我也是能和他打得有来有回的。”张之臻赛后复盘道。从辛纳的角度来看,这同样是一场有较多拉锯的比赛,“他(张之臻)的有些回球非

常好,所以我必须很小心在通往决赛的路上,我这四轮比赛打得都不容易。”

这是张之臻职业生涯首度与辛纳过招,同时也是他第二次以对手身份去感受自己与世界第一球员的差距。在今年年初参加联合会杯团体赛时,张之臻与时任世界第一的德约科维奇有过一次交手,张之臻以3:6、2:6的悬殊比分一边倒地败下阵来。

遇到好人好事,下周转战伊斯特本

在张之臻与辛纳的这场半决赛中,还发生了一件好人好事。

当比赛第二盘进行到抢七第一分时,张之臻一发出界,但现场的电子线审出了问题,没对这个出界球做出应有的反应。当值主裁在说明故障情况后,让张之臻进行二发。此时,辛纳主动表示愿意让这一分重新开始,在每一球都必须斤斤计较的抢七中给了张之臻重新一发的机会。

虽说这个意外并没有改变胜负走势,但好人好事还是值得一说。另外补充一句,跟梅德韦杰夫的关系相似,张之臻和辛纳也是旧相识,他俩那会儿还曾一起参加过男双比赛。

去年10月上海网球大师赛时,辛纳曾跟张之臻约定组队打男双,可惜的是,后来他由于身体疲劳放弃了兼项。

在参加完哈雷赛后,张之臻计划利

用温网开幕前的最后一周时间热身,继续磨炼自己的草地技能。“下周我要去伊斯特本参加ATP250伊斯特本赛,多赢一点总会有好处的……这是非常不错的一周(指哈雷赛)。我在草地上还需要提高一发成功率,得有更稳定的发挥。还有如何组织上网,因为在草地上更加需要运用网前技术,这方面还得继续提升。”

章丽倩

试验极限阵容 中国三人女篮获亚军

新华社成都6月22日电 2024国际篮联三人篮球女子系列赛成都站22日收官,中国队在决赛中以17:18惜败于澳大利亚队,赛季首站比赛收获亚军。

中国队此番派出了东京奥运会季军阵容中的万济圆、张芷婷,以及年轻队员陈明伶和陈玉婕。四人中仅陈玉婕是外线球员,“三大一小”的组合也是三人篮球赛场上不多见的配置。

“这个阵容并不是特别合理,因为缺少足够的人完成持球任务,所以这一站我们的打法相对比较极端。”中国三人女篮主教练许佳敏赛后说,由于包括名将王丽丽在内的多名球员去年接连

出现伤病,目前外线持球人选择比较捉襟见肘,“陈玉婕是伤势恢复最好的一个,所以这一站采用了这种配置。”

决赛中,中国队一度以7:15落后,外线投射长时间哑火。但她并未放弃外线的尝试,并由陈玉婕率先打开两分球僵局。随后,陈玉婕和陈明伶连续命中远投,在比赛还剩一分钟时将比分扳平为16:16。最后一分钟内,澳大利亚取得18:17的领先,中国队在最后一攻中虽多次摘得进攻篮板,但均攻击篮筐无果。

“昨天小组赛对过澳大利亚(队)后,对手肯定研究我们了,发现昨天陈玉婕外线一直没投开,所以她们今天挡

拆后很坚决地放外线投射。”许佳敏分析道,“可能我们年轻球员对这种极端的防守策略上来也没能适应得很充分,有些犹豫。但后半段的落后反而激起了年轻球员的斗志,这也是一件好事。”

虽然将本站阵容称为“极端策略”,但许佳敏说并不排除巴黎奥运会上使用这种阵容的可能性,首要原因是“中国(队)目前在三人女篮的选材上并不宽裕”以及大面积伤病带来的不确定性。此外她还表示:“三人篮球赛场上并没有一个墨守成规的阵容搭配是绝对制胜的,因为三人篮球最终取决于人,整体打法体系是可以根据人员配置去设计的。”

巴乔遭遇入室持枪抢劫

2024年欧洲杯激战正酣,在家观看比赛的意大利足球名宿罗伯特·巴乔却遭遇了无妄之灾。

据意大利媒体报道,当地时间20日晚间,罗伯特·巴乔和他的家人们在家中观看欧洲杯比赛时遭遇了持枪抢劫。晚上10点左右,至少有五名持枪劫匪闯入了位于意大利北部城市维琴察附近的巴乔别墅中。

面对劫匪,巴乔在与一名歹徒对峙中,头部被对手用枪托重击,导致额头受伤。随后,劫匪将57岁的巴乔和他的家人锁在一个房间内,搜刮了包括手表、珠宝、各种奢侈品及现金等贵重物品。

在劫匪离开后,巴乔破门而出并报了警,意大利警方也迅速介入并且展开调查和取证。事后,巴乔因额头伤势被紧急送医,接受了缝合治疗。他的家人并未受到伤害。根据报道,巴乔目前已经回到了自己的家中,他也向关心自己的球迷们报了平安。

薛思佳

省老干部乒乓球赛 烟台队获佳绩



日前,全省老干部健身运动会乒乓球比赛在滨州落幕。来自全省各地共27支代表队、200余名运动员参加了比赛。我市两支参赛队双双闯进八强。

在单打比赛中,我市参赛的11名运动员,有8名运动员小组出线进入第二阶段的比赛。徐丽萍、于杰顽强拼搏闯进八强,最终徐丽萍斩获女单第四名,于杰获得女单第八名。除济南队外,烟台队抢下女子八强两席,殊为不易,显示出我市女队深厚的实力。

在混合团体比赛中,赛制为混双、女单、男单、女双、男双。烟台一队出手不凡,第一场就以3:0战胜去年亚军淄博队,取得开门红。之后又接连赢下泰安二队、日照二队,负于东道主滨州一队、济宁队,小组第三出线。烟台二队实力较强,小组第一出线。烟台两支队伍并肩迈入第二阶段的比赛,并双双闯进八强。最终烟台二队获得第五名,一队获第六名。古稀之年的吕志强荣获道德风尚奖。

李说 潇霄

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁